

I

НЕДОПУСКА

Со сменой

- 2 марта 95

БЕЗДЕЯНИЯ

без жилья

«По приютам я с детства скитался»

12

О проблемах детей-сирот шла речь на встрече властей, представителей общественных организаций и журналистов, прошедшей в ЗакСе.

В 1995 году в детских домах и школах-интернатах проживали около 70 тысяч детей. Среднее образование получили 45% выпускников государственных сиротских учреждений. Высшее — всего 1,5%. Таковы данные Министерства образования РФ. За уголовные преступления приговаривались к лишению свободы, в том числе неоднократно, 35% выпускников, бродяжничают 12% выпускников детдомов, многие из них живут в нежилых помещениях, на чердаках и в подвалах, констатирует МВД РФ.